

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Записки задрота. Часть 2

Член по утрам стоял колом, все мысли были об только об одном — как бы поебаться. Мои мучения пришлись на апрель, погода становилась все более теплой и бабы на улицах постепенно освобождались от зимних одежд, сводя меня с ума своими прелестями.

Желание потрахаться сделало меня более смелым, я стал без стеснения рассматривать жопы, сиськи и представлять, как бы я распорядился всем этим богатством, попадись оно мне в руки.

Бабы, и так сторонившиеся меня, сейчас просто шарахались от лоховатого задрота с безумными глазами, из которых, того и гляди, начнет брызгать сперма. Я чувствовал, что мои нулевые шансы на знакомство теперь стали просто отрицательными, захоти я подойти к бабе, мне пришлось бы ее догонять.

По ночам мне стали сниться порно сны, я просыпался с мокрыми трусами — вернулись позабытые за долгие годы дробки ночные поллюции.

Сходя с ума от желаний, я продолжал посещать курсы пикапа. Наш гуру, видя что многие уже созрели, дал следующее задание — познакомиться на сайте знакомств. «Не важно с кем, главное практика и работа в поле».

С компьютером и компьютерными бабами я почувствовал себя увереннее, стала теплиться надежда, а вдруг какая-нибудь сисястая бабенка пожалеет лоховатого буратину и возьмет его золотые в обмен на женскую ласку и тепло. Зарегился на мамбе, и корчась от стыда, разместил свое фото в полный рост. В анкете написал то, что по моему мнению, привлечет среднестатистическую бабу — люблю дарить цветы и ходить в рестораны, материально обеспечен, надежен, верен, ищу серьезных отношений и вообще настоящий мужчина, такой, каким его хотят видеть женщины. Стал перебирать бабские анкеты. Бля, да там был целый зоопарк. Молодые и не очень бабы всех форм и размеров искали мужиков, а некоторые даже писали что им нужен флирт и секс. Фото многих внушали надежду, что долго уламливать их не придется. Выбрав несколько симпатичных молодых, я написал им о своем огромном желании устроить для них романтическое свидание. К моему удивлению, никто не ответил. Я написал паре десятков баб и никто даже не удосужился ответить. «А ведь я настоящий мужчина, верный и заботливый!» — думал я, с тоской рассматривая свою анкету.

Потратив немного денег я разместил свою анкету в топе и купил ВИП. И мне начали писать! О, как стучало мое сердце, когда в папке сообщений загорелся значек «+1». Дрожащими руками я открыл анкету девушки, которая хотела со мной познакомиться. Бля... вот это крокодил. Да эта девчонка такая же баба, как я мужик, грустно подумалось мне тогда. Мы бы были гармоничной парой! Теперь не ответил уже я. За следующие пару дней мне написало еще несколько крокодилов. Я не отвечал. Симпатичные девчонки не отвечали мне. Тупик. А на курсах требовали отчетов о проделанной работе. И многие уже рассказывали, как они выцепили кого-то на свидание. Снова надо что-то делать, не хотелось выглядеть лохом среди лохов. Скрепя сердце, я выбрал крокодила посимпатичнее и написал ему. Крокодил соизволил встретиться со мной у станции метро. В принципе она ничего, утешал я себя. Если поставить раком, как в порнухе, то вообще будет шикарно. Какой же я был наивный! Итак, в назначенное время я стоял у метро с цветами, как лох. Хотя почему как?! Всмотривался в проходящих мимо баб и что-то не видел свою избранницу. Прошло назначенное время и мне

уже захотелось с облегчением уйти — я сделал все что мог, как меня кто-то окликнул.

«Привет!» Это был мой крокодил. Хитрый, он выставил на сайте свои лучшие фото, в жизни все оказалось гораздо хуже.

Я подарил ей цветы и мы пошли гулять. К моему удивлению, с крокодилом мне оказалось легко. Она сама поддерживала разговор, смеялась моим натянутым шуткам и вообще всячески давала понять, что очень ко мне расположена. Несмотря на мою неопытность и стеснение, я чувствовал что свидание удалось, я произвел впечатление. Успех у крокодила окрылил меня и к концу свидания я вызвался проводить ее до дома, на что получил согласие, а у подъезда задал самый дебильный вопрос, который парень может задать девушке — «Можно тебя поцеловать?». Но крокодил проглотил и это — «Да» сказал он.

Я наклонился и стал мусолить ее тонкие сухие губы. Она постанывала, я тоже. До сих пор неудобно за этот момент, хотя это были еще цветочки, ягодки были впереди.

Вечером я получил от нее СМСку, утром еще одну. Мы стали созваниваться, крокодил наседавал. Надо с чего-то начинать, рассудил я и решил пригласить ее к себе домой. К моему небольшому удивлению она не отказалась.

Ох, избавьте меня от подробного описания нашего романтического свидания в моей обшарпанной унылой квартире. Я ее понимаю, ей было 30 лет, она была некрасива, понимала это, и я был для нее реальным шансом.

Она была готова на все, она закрывала глаза на все мои косяки и проколы. Я вел себя как полный лошара, но она мужественно улыбалась даже когда я нес полную херню, одновременно пытаюсь ее раздеть. Она сама расстегнула лифчик и сняла трусы. Бля, бля, бля. У меня банально не встал, презерватив не на что было натягивать. Сейчас я понимаю что хороший отсос спас бы положение, и вообще дело житейское, но тогда я был в полном отчаянии. Крокодил, тоже видимо, не был секс экспертом, что в общем, не удивительно. Остатков ее мужества хватило на пару утешительных слов и обещания что в следующий раз все получится. Она ретировалась, а я остался один в моей компьютерной келье с мыслями о самоубийстве. Я импотент, я не смог трахнуть бабу, жить дальше смысла нет. О горе, мне горе!

На следующий день она позвонила как ни в чем ни бывало, я что-то пролепетал и быстро закруглил разговор. Больше мы не виделись. Прости меня, отважная девчонка, 27 летний компьютерный задрот это твердый орешек, ты сделала все что смогла. (Продолжение следует...)